MaTemMaTU4YeCKUU OUKTAHT

KBAOPATHbIVI KOPEHb



1. MogyepkHUTE Te YUCNa, U3 KOTOPbIX
MOX>XHO TOYHO M3BNneYb KBagpaTHbIN
KOpPeHb

1BapuaHT

025 7;: -4; 1/3; O

2BapUaHT

0,81; -16; O; 1/2; 5



2. Hamgute KBagpaTHbIU KOPEHb U3
yucna

1BapuaHT

0,81

2BapUaHT

0,25



3. lNpun KakKNX 3Ha4YeHNAX X UMeeT
CMbICI BblpaXXeHue?

1BapuaHT

v x-1

2BapunaHT

V' 1-x




4. Hanaunrte 3Ha4yeHue BbipaxXeHus

1BapuaHT

(V2)2- (V3)2 + (V1)? =

2BapuNaHT

(V5)? - (V7)? + (V2)2 =




5. PewunTte ypaBHeHMUS

1BapuaHT

1)x?=121 2)x?=-49 3)x*=0.

2BapnaHT

1)x?=-81 2)x?=0,36 3)x*=7.



